



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS
PRÓ-REITORIA DE PÓS-GRADUAÇÃO**

PORTARIA Nº 873, DE 23 DE SETEMBRO DE 2016.

O PRÓ-REITOR DE PÓS-GRADUAÇÃO DA UNIVERSIDADE FEDERAL DE LAVRAS, no uso de suas atribuições regimentais,

RESOLVE:

Retificar o resultado parcial, em ordem classificatória, por Programa de Pós-Graduação, do Processo Seletivo Edital PRPG/UFLA nº 004/2016 Programa Institucional de Doutorado Sanduíche no Exterior – PDSE/CAPES divulgado por meio da Portaria PRPG nº 867, de 20 de setembro de 2016.

Onde se lê:

Programa de Pós-Graduação	Candidato	Período
Engenharia Florestal	1º Aliny Aparecida dos Reis	6 meses
	2º Eduarda M. de Oliveira Silveira	6 meses

Passa a vigorar a seguinte redação:

Programa de Pós-Graduação	Candidato	Período
Engenharia Florestal	1º Aliny Aparecida dos Reis	12 meses

**Rafael Pio
Pró-Reitor de Pós-Graduação**